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CBoHas BEAOMOCTE Pe3yILTATOB NPOBEACHUS CHEIHMATLHOI OIEHKH YC/I0BHii Tpyaa

Haunmenosanue opranmsannu: [ocynapcTBennoe GI0UKETHOE VUPEKIEHHE CIOPTHBHAS MKoa No 2 Bacuneoctposckoro paiiona Cankr — [lerepGypra

Tabmuua 1
KonuuecTo pabounx MecT ¥ UHCIEHHOCTh KonudecTso paboumux MecT i 4HCICHHOCTL 3aHATHIX HAa HUX PabOTHHKOB 110 KIaccam
pabOTHUKOB, 3aHATBIX HA ITHX pabounx (moaxmaccam) ycnouii Tpyia U3 Unciia pabouHX MECT, YKa3aHHBIX B rpade 3 (exnHu)
MecTax
Knacc 3
Haumenosanue
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX Kknace | Knacc 2 Knacc 4
BCEro NpoBe/ieHa CneLMaTbHas OLeHKa 3.1 3.2 33 3.4.
YCJIOBHIi Tpyaa
1 2 3 <4 5 6 7 8 9 10
PabGouwne mecra (en.) 82 82 0 82 0 0 0 0 0
Pabornukn, 3anatele Ha pabouux me-
g B 82 82 0 82 0 0 0 0 0
crax (uen.)
H3 HUX HKEHILHH 34 34 0 34 0 0 0 0 0
M3 HUX JIH1L B BO3pacTe 10 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HHX MHBAJIM/IOB 2 2 0 2 0 0 0 0 0
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OrcyrerByer
1 Jupekrop e - = | = - - = - - = - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
2A 3amecrutens aupekropa o @I u AXJ1| - | - - - |- - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
3A (2A) 3amecrutens aupektopano @O u AXJT | - | - - - | - - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
) 3amecTuTens aupektopa nmo CP - | - - -1 - - - - . - - - 1 2 2 - Her Her Her Her [ Her | Her
CrenuaimcTsl
5A Tpenep = | = - - |- - B - - - - - 2 2 2 - Her Her Her Her [ Her | Her
6A (5A) Tpenep - |- - -] - - - - - - - - 2 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
TA (5A) Tpenep - | - - - | - - - - - - - - 2 2 2 - Het Her Her Her | Her | Her
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